

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rekonstrukce žst. Chlumec nad Cidlinou
Jméno autora:	Jitka Vágnerová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra železničních staveb
Vedoucí práce:	Ing. Petr Břešťovský, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra železničních staveb

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena.</i>	
Zadání bakalářské práce bylo splněno ve všech bodech. Navíc byly zpracovány podélné řezy obloukových spojek.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny konzultací. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Studentka od počátku pracovala velmi aktivně a při zpracování bakalářské práce nenastal žádný termínový skluz. Studentka pracovala od počátku samostatně a konzultovala pouze drobné technické problémy. Studentka dále spolupracovala s odborníkem ze SŽDC, se kterým řešila technická řešení.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů. Posuďte též schopnost studenta vnímat řešenou problematiku v širších souvislostech a aplikovat inženýrský přístup při řešení.</i>	
Železniční stanice Chlumec nad Cidlinou je směrově komplikovaná. V průběhu zpracování bakalářské práce bylo nutné navíc provést návrh obloukových spojek na obou zhlavích. Studentka svojí bakalářskou prací prokázala, že je schopna předložit kvalitní projekt, ve kterém plně využila svoje schopnosti a dovednosti v projektování železničních stanic.	

Formální a jazyková úroveň, srozumitelnost práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku práce a její celkovou srozumitelnost</i>	
Předložená bakalářská práce je na nadstandardní úrovni. Graficky i jazykově odpovídá bakalářská práce standardnímu projektu železniční tratě a návrhu železniční stanice.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Posuďte výběr pramenů. Ověřte, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi.</i>	
Součástí bakalářské práce je seznam použité literatury, ze které studentka čerpala při zpracování návrhu stanice. V technické zprávě lze jen obtížně citovat použité zdroje. Studentka využila veškeré dostupné podklady pro návrh stanice.	

Další komentáře a hodnocení
Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Předložená bakalářská práce je na vysoké úrovni. Navržené varianty plně odpovídají všem normám a technickým předpisům. Studentka prokázala, že je schopna řešit inženýrský problém, umí se v problematice projektování železničních stanic orientovat a předkládat správná řešení.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 19.6.2017

Podpis: